



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

ЧРЕЗ

**Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

СТОЛИЧНА ОБЩИНА
ул. "Московска" № 33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

СОА16-ВК66-2045/21

21.02.2016

ДО

**Г-Н НИКОЛАЙ НИКОЛОВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

Относно: Питане СОА16-ВК66-2045/10.02.2016г.

Уважаеми господин Николов,

Във връзка с постъпило Ваше питане относно провеждане на анкета в сайта на район „Красно село“ с въпрос „Искате ли във вашия квартал да се въведе зелена зона?“, Ви информирам, че провеждането на анкета интернет е решение от компетентността на кмета на район „Красно село“. Според предоставената от района информация анкетата е част от мерки за събиране на мнения на граждани за нужда от въвеждане на „зелена“ зона за почасово паркиране и касае кв. „Крива река“. Поради възникнал технически проблем през първите два дни е било възможно да се гласува многократно. Веднага след констатирането на пропуски, анкетата е дезактивирана и обявена наново за срок от 11 февруари до 11 март. С цел проучване на нагласите на гражданите на различните квартали, районната администрация е взела решение въпроса на анкетата да бъде разширен. В деловодството на района пред гишетата на ЕСГРАОН и гишетата на данъчната администрация, са поставени анкетни листове, в които всеки жител на района може да изрази мнението си. Мнения, предложения и идеи се изпращат и на имейла на района, както и на фейсбук-страницата на район „Красно село“. Заедно с предоставените технологични възможности, районната администрация е инициирала и срещи с домоуправители от кв. „Крива река“ за обсъждане на темата. С информация на сайта и със съобщения на място, жителите на кв. „Крива река“ се уведомяват, че в срок до 21 март 2016г. се очакват подписани протоколи от събрания на етажната собственост със съответно решение за съгласие или несъгласие относно въвеждането на „зелена зона“. Всички кметове на райони, в които има предложения на граждани за въвеждане на „зелена зона“ за почасово паркиране трябва да организират публични обсъждания с максимално широк кръг от живущи. Кметовете на райони могат да внесат предложения на база срещи и предложения на граждани, но решението за включване на нови участъци към зоната за почасово платено паркиране се взема от общинските съветници с решение на Столичен общински съвет.

**С уважение,
ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

